



## **В Нижегородской области бывший руководитель Департамента Росприроднадзора, его бывший заместитель и предприниматель признаны виновными во взяточничестве**

Собранные следственным управлением Главного Следственного комитета Российской Федерации с дислокацией в городе Нижнем Новгороде доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему руководителю Департамента Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Приволжскому федеральному округу Игорю Лоле, его бывшему заместителю Павлу Атрохину и предпринимателю Эдуарду Антонову. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст. 290 УК РФ (получение взяток), ст. 291 УК РФ (дача взятки), ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что Лола и Атрохин получили от одного из нижегородских предпринимателей взятку на общую сумму 879 тысяч рублей за совершение действий по включению его в состав общественного совета при Департаменте Росприроднадзора. Кроме того, Атрохин через посредников получал от представителей организаций взятки в размере 600 и 500 тысяч рублей за выдачу лицензий хозяйствующим субъектам, а также от генерального директора одного из казанских предприятий Эдуарда Антонова на общую сумму свыше 5 млн. рублей за положительные заключения государственной экологической экспертизы по двум полигонам утилизации твердых бытовых отходов, а также за принятие мер к аннулированию лицензии, выданной конкурирующей взяткодателю организации.

Приговором суда Лоле назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы, однако в связи с актом амнистии от отбывания наказания он освобожден; Атрохину назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы со штрафом в размере 500 млн. рублей; Антонову – в виде 5 лет лишения свободы условно.

Как ранее сообщалось, уголовные дела в отношении посредников – бывшей сотрудницы Департамента Росприроднадзора Юлии Файзрахмановой и директора филиала федерального бюджетного учреждения «Федеральный центр анализа и оценки техногенного воздействия» по Нижегородской области Алексея Шпанегеля были выделены в отдельное производство и направлены в суд для рассмотрения в особом порядке. С учетом сотрудничества со следствием судом им назначено наказание в виде лишения свободы условно.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

19 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/928545>